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    A tények makacs dolgok.

Eljött ez a pillanat is – gondolta merengve Felhévizy Félix hírlapíró, miközben az év utolsó jegyzetére készült.
Tette-vette az üres papírlapot, de sehogy sem akart az a fránya lap bet?kkel megtelni. Annyi minden történt ebben
az évben, mégis nagyon nehéz írni róla. A koronavírus rányomta sötét bélyegét a 2020-as esztend?re. De a
hírlapíró úgy érezte, ezúttal mégsem egy visszatekint? jegyzetet vet papírra, hanem egy pozitív el?remutató írást
tervezett. Hiszen végre elérhet? a vakcina a vírus ellen, van tehát minek örülni. Végre magunk mögött hagyhatjuk
ezt a szörny? kórt és id?vel visszatérhet életünk a megszokott, normális kerékvágásba.

Közben persze a politikai élet is dübörgött. Az év végére az is eld?lt, hogy immár végérvényesen összen?tt, ami
összetartozik: az ellenzéki pártok Gyurcsány vezetésével közösen indulnak a 2022-es országgy?lési választáson.
De a választók idén t?pontos látleletet kaphattak az el?ttük álló két alternatíva tekintetében.

Az ellenzék végérvényesen bebizonyította, hogy nekik nem számítanak a magyar emberek, hiszen ahelyett, hogy
segítették volna a kormányt a vírus elleni heroikus küzdelemben, kamuvideókkal, álhírekkel támadtak és ahol
tudták, hátráltatták a védekezést. A kormánypártok viszont immár sokadszorra bebizonyították, hogy nincs
alternatívájuk. Példásan kezelték ezt az embert próbáló helyzetet, mind az egészségügy, mind az oktatás, mind a
gazdasági intézkedések tekintetében.

– Orbán Viktornak nincs miért aggódnia, hiszen napról napra bizonyítja, hogy neki és kormányának valóban a
magyar emberek és Magyarország az els? – vonta le a végs? következtetést Felhévizy, majd gondosan elhelyezett
a h?t?jében – már a közelg? szilveszter jegyében – egy palack száraz pezsg?t.

Felhévizy Félix - www.magyarnemzet.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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